

暖心

寒冬送温暖，救助暖人心



将救助金送给张女士

□半岛全媒体记者 李晨

“来青岛好多年了，一直在这边打工。2017年的时候查出生病了”“开始还能工作，后来一直透析，慢慢的身体没力气，就再也没工作了”……近日，中韩街道接到了一个特殊电话，来电的张女士是山东泰安人。

据了解，张女士多年前随父母来青岛打工，一直租住在张家下庄社区，2017年的时候检查出患有尿毒症，每周需要到医院透析三次，因为身体虚弱，自己也无法工作，一直都是靠年迈的父母打工来维持一家三口的生活和医疗费用。今年发生疫情后，父母打工也受到了很大的影响，收入减少，医疗费用却并未减少，现在的生活越来越困难。

中韩街道社会事务办了解情况后，当天下午组织了工作人员进行入户调查，经过调查后，中韩街道根据相关政策第一时间启动临时救助绿色通道，24小时内为张女士申请到9852元临时救助金，使张女士的生活困难得到了及时解决。

2020年12月28日，中韩街道党建工作办公室副主任李青代表街道党工委，办事处为张女士送上了救助金，并叮嘱她要注意身体、安心养病，鼓励她要积极对抗病魔、勇敢面对生活。

疫情期间，街道积极落实主动发现机制，加大对困难家庭的排查力度，同时对辖区内的外来务工人员进行了全面摸排，对因疫情导致生活困难的外来务工人员及时启动临时救助绿色通道，确保应救尽救。

贴心

点赞！退役军人服务站贴心服务获赠锦旗！

□半岛全媒体记者 李晨

2020年12月23日上午，中韩街道退役军人服务站迎来了一位特殊的居民，他一进门就对退役军人服务站工作人员连连道谢，并将一面“热情服务 温暖人心”的锦旗送到了工作人员手中，对工作人员的贴心服务表示感谢。

原来，在2018年下半年的一天，退役军人王俊涛到中韩街道退役军人服务站办理退役军人信息采集时，服务站工作人员李佳歆热情地接待了他，当李佳歆看到王俊涛的相关情况后，发现他符合崂山区的相关补贴政策，便让他准备好相关材料准备帮助他申领补贴。“佳歆真是很负责任，要不是她跟我说这个政策，我可能都享受不到这个补贴。”王俊涛感激地说道，“当时正是我妻子患病家里困难的时候，有了这个补贴金真是有种‘雪中送炭’的感觉，所以特别感谢她！”

据了解，李佳歆已经在退役军人服务站工作了三年之久，平时退役军人来办理业务时，她总是要多看一眼、多问一句，看看是不是能有适合该退役军人的相关政策补贴，平日里，她也会通过阅读相关政策文件来加强理论学习，提升自身办事能力，从而为辖区退役军人提供更好的服务。

据中韩街道退役军人服务站站长张继松介绍，退役军人给我们送锦旗是对我们工作的肯定和鼓励，更是一种鞭策。我们将会以此为动力，全心全意帮助退役军人解决合理需求和实际困难，会用暖心贴心的服务让退役军人更有归属感。接下来，服务站计划成立退伍兵公益组织，促进退役军人志愿服务工作常态化开展。



退役军人服务站获赠锦旗

用心

中韩街道太极拳培训班开课！

□半岛全媒体记者 李晨

结合青岛市“全民健身月”和“太极拳创乡”活动安排，为进一步提高中韩街道中老年人太极拳爱好者的太极拳水平，带动辖区居民积极参与健身运动，2020年12月18日，区老体协邀请太极拳老师康凯为70余名太极拳爱好者进行指导授课。

活动现场，康凯老师现场示范了太极拳常用的手法、步法、步型等系列基础动作和要领，太极拳爱好者们在老师的指导下，认真地学习一招一式，仔细揣摩每个细节动作，力求能准确掌握太极拳的要领。

下一步，中韩街道将以此为契机，依托中韩自然环境、场地设施全方位、全周期满足人民群众多层次、多样化健身需求，让更多的居民参与到健身活动中来，不断提升居民文化素养和身体素质，进一步促进中韩体育工作新发展、新进步。



老师教授太极拳。